

乒乓球混双被逆转 跳水男子双人10米台失误

# 中国两支“梦之队” 东京奥运“包揽梦”破碎

女子飞碟双向  
魏萌摘得铜牌



魏萌

26日，东京奥运会射击场进行了女子双向和男子双向两个飞碟项目的角逐，中国选手魏萌在女子双向比赛中斩获一铜，拿到了个人职业生涯首枚奥运会奖牌。飞碟射击传统强队美国队强势拿下两金。

这是魏萌的第二届奥运会，在里约奥运会上，她也打入了决赛，但最终第四名遗憾无缘奖牌。魏萌在赛后表示：“主要是自己的决赛开局不是很理想，后面坚持得还不错。”对于脱靶的那几枪，她表示，主要还是因为练得不够，“火候还没到”。魏萌说，5年的备战周期中自己经历很多，也成长很多。“这些经历都是好事，能够有现在的成绩都是跟前期的努力分不开的。跟上一届奥运会相比，自己更冷静了，处事不惊，在特殊情况下也不会乱，对于自己想要做什么、怎么去，都特别清晰了。” 据新华社东京电

虽零失误但仍有遗憾  
中国再夺体操男团铜牌



肖若腾

26日晚，东京奥运会结束了男子体操团体决赛的争夺，中国队以总分261.894夺得一枚铜牌，俄罗斯奥运队夺得冠军，日本队获得亚军。

与资格赛“4-4-3（4人中选4人出战，记3人分数）”的赛制不同，团体决赛采取了“4-3-3”的赛制，容错率更低。决赛中，中国队由肖若腾、邹敬园、孙炜、林超攀出场，保留了东京奥运周期两次世锦赛的阵容。

作为曾经中国代表团的王牌之师，近些年来，中国体操队的实力有所下滑。里约奥运会上，中国体操队遭遇“零金滑铁卢”，最终仅获得两枚铜牌，其中就包括男团比赛的铜牌。在东京奥运周期，体操男团展现出了复苏的迹象。在2018年体操世锦赛男团决赛中，中国队斩获冠军。而在2019年体操世锦赛男团决赛中，中国队在前5项领先1.394分的情况下最后一轮出现失误，被俄罗斯队逆转，最终获得亚军。本届东京奥运会，体操男团能在比赛并不顺利的情况下夺下铜牌，已经实属不易。 据中国新闻网报道



## 跳水男子双人10米台

两位奥运冠军 遗憾收获银牌

陈艾森和曹缘都是奥运冠军，本以为中国跳水队可以在东京奥运会上包揽全部八枚金牌。但在男子双人10米跳台决赛中，曹缘/陈艾森在第四跳——向后翻腾三周半屈体出现失误，入水时水花四溅，最终以1.23分之差名列亚军。

赛后，曹缘一直在检讨自己，和陈艾森说“对不起”：“第四轮是我没跳好，我的失误有点大，5.5分的得分都惊到森哥了。我们只能靠后面两个动作去追，最后很可惜，非常遗憾。”这是陈艾森在东京奥运会唯一的参赛项目，金牌近在咫尺，有实力却没有拿下。当曹缘还处于内疚自责的恍惚中时，陈艾森拍着搭档的肩膀安慰着，微笑面对众人，主动承担起回答媒体提问的重任。

“谢谢大家的问候和安慰。我的心态没问题，尽力了就无愧无悔。没能登上最高领奖台，但是青春就是会留有遗憾。这就是体育，这就是跳水，比赛场上瞬息万变，一个失误就会错失金牌。好在我们用最后一个全场最高分结束了比赛，银牌也是拼出来的。”陈艾森说。



## 乒乓球混合双打

刘诗雯苦苦坚持 却在决赛中折戟

混双是东京奥运会乒乓球大项新增的项目，一共有16对组合参与金牌角逐，每个协会最多只能派出一对组合参赛。许昕/刘诗雯在2019年12月的国际乒联巡回赛总决赛夺得冠军，第一时间斩获奥运会入场券。尽管经历了去年夏天的肘关节手术以及漫长的康复期，但30岁的刘诗雯仍顽强拼搏、积极克服伤病，并在今年3月重返赛场。支撑着刘诗雯咬牙坚持下去的，是参加东京奥运会并争夺混双金牌的信念。

在两对组合此前的交锋记录中，许昕/刘诗雯保持着100%的胜率。赛前，许昕表示，这是奥运会历史上第一枚乒乓球混双金牌，谁敢拼谁就能拿，所以不管对手是谁，他和刘诗雯都会摆正心态，不能背上任何包袱。刘诗雯表示，自己对混双决赛已期待很久，她要把最好的状态打出来。

决赛中，许昕/刘诗雯先下两城，却被对手连扳三局反超。第六局比赛，“昕雯组合”以11：6将比赛拖进决胜局。决胜局中，两人一度以0：8落后，虽顽强追赶，但还是以6：11惜败，无缘这枚创历史的混双金牌。 综合新华社、《广州日报》报道

## 中国游泳队 收获一银一铜



李冰洁

26日上午，东京奥运会游泳比赛进入第二个决赛日，张雨霏以0.05秒的微弱差距收获女子100米蝶泳银牌；李冰洁在女子400米自由泳决赛中再次改写亚洲纪录，摘得铜牌。

率先进行的女子100米蝶泳决赛，张雨霏在前半程领先的情况下，最后时刻被世锦赛冠军、加拿大选手麦克尼尔反超，摘得银牌，逼近个人最好成绩。澳大利亚选手麦基恩排名第三。张雨霏微笑着表示：“我很满意，给自己打99分，剩下那1分，我希望自己的心态可以更好，也学到了重要的一课，知道了怎样调节紧张情绪。” 据新华社东京电

## 廖秋云摘得 女子举重55公斤级亚军



廖秋云

26日晚，东京奥运会女子举重55公斤级比赛结束。作为该级别抓举和总成绩的世界纪录保持者，中国选手廖秋云发挥稳定，总成绩为223公斤，但菲律宾选手迪亚兹最后一举举起了127公斤，以1公斤优势获得冠军，廖秋云获得银牌。

赛后，廖秋云流着泪说：“因为膝盖有伤，之前训练厚度不是太扎实，但其实比赛的状态很好。虽然平时训练都没有举过这个重量（挺举126公斤），但我也对自己很有信心，最终也做到了，只是没想到对手今天会这么强。” 综合新华社、《北京青年报》报道